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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS  

 
 
Juan Ignacio López-Bas Valero, diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que se solicita respuesta por escrito 
sobre la información obrante en el espacio web Open Data  Movilidad del 
Ministerio de Transportes, Movilidad y Agenda Urban a. 
 
 

Congreso de los Diputados, 30 de junio de 2022 
 

 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 
El pasado 4 de diciembre de 2020, el Gobierno daba a conocer en su web 
institucional el anuncio de que iniciaba la publicación de datos de movilidad través 
del Ministerio de Transportes, Movilidad y Agenda Urbana (MITMA), en su espacio 
web, a través del enlace denominado “Open Data Movilidad”. Dicha información se 
aseguraba como un nuevo ejercicio de transparencia para poner a disposición de la 
ciudadanía, como datos abiertos y para su descarga gratuita, los correspondientes a 
la movilidad diaria a nivel nacional obtenida mediante tecnología Big Data.  
 
Según se explica por el propio MITMA, dicha información abarca desde octubre de 
2020 hasta la actualidad, si bien no existe actualización alguna de datos publicados 
a partir de los de mayo de 2021, es decir, hace más de un año. En una nota en la 
propia web se indica que se prevé la reanudación de la publicación de esta 
información actualizada a partir de junio de 2022, “tras el inicio de la ejecución de un 
nuevo contrato para la obtención de los datos de movilidad con tecnología Bigdata”, 
según se refiere literalmente, algo que, obviamente, no se ha producido en este 
momento. 
 
Dicho proceso de contratación sería aparentemente el relativo al expediente de 
referencia SETMA2020043, de la Secretaría de Estado de Transportes, Movilidad y 
Agenda Urbana, que fue formalizado el pasado 28/04/2022 con la UTE Nommon-
Orange, tras su adjudicación el pasado 13/09/2021. 
 



 

 

 
Por estas razones, se presentan las siguientes preguntas: 
 
1.- ¿Se debe la paralización en la publicación actualizada de datos sobre movilidad 
diaria de la ciudadanía en España iniciada en diciembre de 2020 por el MITMA, con 
la referencia a una “nueva contratación”, al referido expediente SETMA2020043, de 
la Secretaría de Estado de Transportes, Movilidad y Agenda Urbana, y a sus 
circunstancias de tramitación?  
 
2.- De no ser ese el caso, ¿a qué se debe que el MITMA no haya publicado ninguna 
actualización de datos en su espacio web Open Data Movilidad desde mayo de 
2021? 
 
3.- ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno reanudar la publicación de datos de 
movilidad diaria de la ciudadanía por el territorio español en el espacio web Open 
Data Movilidad del MITMA o análogo? 
 
4.- ¿Tiene previsto el Gobierno impulsar la utilización de los datos de movilidad 
ciudadana recabados mediante tecnología “Bigdata” con otros agentes y operadores 
externos ajenos al sector público? 
 
5.- ¿Cómo plantea el Gobierno, en su caso, utilizar la información y estadísticas 
obtenidas en el marco del diseño de alternativas de movilidad en España? 
 
 
 
 

Juan Ignacio López-Bas Valero 
Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos 
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